



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

GRAD ILOK
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

32236 Ilok, Trg N. Iločkog 13
tel./fax: (032) 592-950, 592-966
OIB: 83038408398

KLASA:400-01/20-01/05
URBROJ:2196/02-03/01-20-1
Ilok, 24. travnja 2020. godine

-SVIM DOBAVLJAČIMA-

Obavijest poslovnim subjektima grada Iloka o obvezi izdavanja elektroničkih računa u javnoj nabavi, od 1. srpnja 2019.

Grad Ilok obavještava sve poslovne subjekte koji gradu Iloku šalju e-račune da od 1.7.2019. godine Grad Ilok neće biti u mogućnosti zaprimati i obraditi račune koji nisu izdani sukladno Zakonu o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi (NN 94/2018., u daljnjem tekstu Zakon).

Nakon 1.7.2019. nije dopušteno razmjenjivati papirnate račune u javnoj nabavi, već isključivo e-Račune sukladne europskoj normi.

Osim osnovnih elemenata elektronički račun mora sadržavati i druge podatke koje zahtijevaju posebni porezni propisi kojima se uređuje izdavanje određene vrste računa te propisi kojima se uređuje računovodstvo poduzetnika.

Svi dobavljači, bez obzira o kojoj vrsti nabave se radi, moraju se u e-računu pozvati na broj narudžbenice ili broj ugovora koji je podloga za izdavanje računa.

Uz e-račun, dobavljač je dužan dostaviti: narudžbenicu, privremenu obračunsku situaciju, otpremnicu odnosno radni nalog ili neki drugi dokument (izvještaj o obavljenoj usluzi), ovisno radi li se o nabavi roba, radova ili usluga.

Privremena obračunska situacija koja služi kao račun na temelju kojega se izvođač radova naplaćuje od investitora, mora se prije slanja investitoru, u ovom slučaju javnom/sektorskom naručitelju ovjeriti od strane nadzornoga inženjera, nakon čega se šalje investitoru prva stranica privremene obračunske situacije tretira kao eRačun, a ostatak dokumentacije se može tretirati kao prilog tom eRačunu. Pravilnik o tehničkim elementima, izdavanju i razmjeni elektroničkih računa i pratećih isprava u javnoj nabavi, u članku 17. stavak 2.(ako prateće isprave zbog pravnih ili stvarnih razloga ne mogu biti dio strukture eRačuna izdavatelj eRačuna ili njegov informacijski posrednik dužan je na eRačunu navesti poveznicu na prateće isprave i dostaviti ih kao poštansku pošiljku ili na drugi međusobno dogovoreni način.

Za ne poštivanje zakonskih i drugih odredbi, prekršajne i novčane posljedice snose odgovorne osobe u Gradu Iloku.

Obzirom na izneseno, lijepo molimo sve dobaljače za razumijevanje i suradnju.

Pročelnica

Marijana Lončar

